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Liczba punktow

Funkcja kwadratowa

Praca klasowa nr 1

W zadaniach 1-5 zaznacz prawidlowa odpowiedz i rozwiaz zadania 6-9.

1.

Wskaz wzor funkcji kwadratowej, ktorej zbiorem warto$ci jest przedzial (—oo, 3).
A f(x)=3(x—1)*+3 B.f(x)=-2(x+1)*+3
C.fx)=-3(x+1)*-3 D.f(x)=2(x+1)y-3

Funkcja kwadratowa f(x) = —x* + x — 6:

ma jedno miejsce zerowe, a ramiona jej wykresu sg zwrocone do dotu

ma dwa rézne miejsca zerowe, a ramiona jej wykresu sa zwrocone do gory

ma co najmniej jedno miejsce zerowe, a ramiona jej wykresu sg zwrocone do gory
nie ma miejsc zerowych, a ramiona jej wykresu sa zwrocone do dotu.

SCowp»

Miejscami zerowymi funkcji kwadratowej y = f(x) sg liczby: —1 1 4. Funkcja ta moze mie¢
wzOr:

A f(x)==2(x+1)(x—-4) B. f(x) =2(x+ 1)(x + 4)
C.flx)==2(x-1)(x—4) D. f(x) =2(x — 1)(x + 4).

Wykresem funkcji y = 2(x — 1)* + 3, gdzie x € R, jest parabola, ktorej wierzchotek ma
wspotrzedne:

A.(1,-3) B.(1,3) C.(-1,3) D. (-1, -3).

Rownanie kwadratowe x* — (@ + 1)x + a = 0, gdzie a € R, ma tylko jedno rozwigzanie
wtedy i tylko wtedy, gdy:
Aa=#l B.aeR-{l,-1} C.a=1 D.a=-1.
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. (2 pkt) Rozwigz nierownos¢ (3x — 1)* < 2x + 2.

. (3 pkt) Oblicz najwigksza i najmniejszg warto$¢ funkcji kwadratowej y = 3x> + 3x — 6
w przedziale domknigtym (-2, —1).

. (3 pkt) lloczyn dwoch liczb rzeczywistych wynosi 24, a ich r6znica jest rowna 2. Wyznacz
te liczby.

. (7 pkt) Naszkicuj wykres funkcji kwadratowej f(x) = —4x + 2x?, a nastepnie:
a) podaj zbidr warto$ci funkcji f;

b) wyznacz argumenty, dla ktérych funkcja f'przyjmuje warto$ci dodatnie;
c) napisz rdbwnanie prostej bedacej osig symetrii wykresu tej funkcji;

d) przedstaw wzor funkcji f'w postaci kanonicznej;

e) przedstaw wzor funkcji f'w postaci iloczynowe;.

@ Oficyna Edukacyjna * Krzysztof Pazdro



